# 轻信"领补贴",21名员工被骗22万余元

星报讯(记者 徐越蔷) 公司21名员工在同 一天被骗,只因他们都收到了公司邮箱发来的 邮件,称员工薪资及津贴有变动。记者从合肥 市公安局高新分局获悉,警方接到报警后精准 出击,一举抓获6名电信网络诈骗嫌疑人,打掉 破解网络邮箱密码和网络洗钱团伙各1个。

前不久,该公司员工王女按照习惯查阅办公 邮箱时,一条关于"个人职位薪金及相关劳动津 补变动的通知"引起了她的关注。由于是公司 内部同事发来的邮件,王女士没有多想就点开 图片使用手机扫码进行操作。

按照提示要求,王女士点击"马上进入申领" 按键,并按照手机显示页面步骤进行操作,先后 填写自己的银行卡、姓名、身份证、手机号、卡内 余额等信息。很快,她收到了银行卡里的4万多 元被转出的短信通知,这才意识到自己被骗。

随后,该公司法务与王女士一起到合肥市公 安局高新分局报案。经初步梳理,该公司有21 名员工共计被诈骗22万余元。高新警方经研判 分析后,认定这是一起典型的虚假邮箱诈骗案 件,是新型电信网络诈骗违法犯罪案件中的一类。

7月初,经过追踪溯源,侦查分析,在四川、 福建公安机关的大力支持下,高新警方开展集 中收网,一举打掉暴力破解网络邮箱密码和网 络洗钱团伙各1个,抓获犯罪嫌疑人6名,查获 用于暴力破解邮箱的电脑和部分网络设备,现 场查扣涉案资金12万元。

经查,嫌疑人李某某等人仅有中专文化水 平,所谓的"网络黑科技"都是他网上买来的。 今年初,无业在家的李某某在网友的介绍下, 通过境外网站购买了破解邮箱密码的软件后, 和以姚某某为首的洗钱团伙合作,共同实施网 络诈骗

据李某某和姚某某交代,其共实施诈骗10 余次,非法牟利50余万元。目前,李某某、姚某 某等6人已全部被采取刑事强制措施,12万元已 退还给受害群众,其余追赃挽损工作正在进一

# 爱心义诊进小区 志愿服务沁人心

星报讯(记者 沈娟娟 诵讯员 鲁子云) 近 日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区公共卫生 委员会、妇联、关工委联合合肥市蜀山区阳光公 益服务中心在格林丽景小区开展了以"爱心义 诊进小区 志愿服务沁人心"为主题的义诊活动, 得到了社区居民的热烈欢迎和一致好评。

活动中,长庚医院精心组织了多学科医疗专 家团队,服务项目涵盖了眼科、耳鼻喉、心血管、 内分泌等多个科室。

医护人员不仅为小区居民提供血压、血糖、

心电图等免费检查,针对炎热天气,营养科的专 家们还悉心指导居民注意夏季饮食,并送上贴 心的清凉祛暑建议。

同时,社区志愿者也积极为现场群众发放反 邪教科普、"垃圾分类"宣传读本,引导广大居民 主动参与垃圾分类,共建共享绿色家园。

今后,社区将继续以满足居民实际需求为出 发点,充分整合辖区多元资源,将服务和资源延 伸至居民家门口,不断提升辖区居民的幸福感 和满意度。

# 志愿服务送关爱 情意绵绵暖人心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 彭雪毅) 为进 一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德, 培育青少年践行主流价值观,秉承敬老爱老的传 统文化理念,同时营造欢乐祥和的社区氛围,合肥 市包河区骆岗街道官塘社区党委、阳光公益开展 "志愿服务送关爱情意绵绵暖人心",用实际行动 弘扬中华民族孝道文化,传递温暖真情。

活动中,党员志愿者和社区工作人员与老人 们亲切交流,耐心询问他们的健康状况、经济来源、

医疗保险缴费及生活情况,并将一盒盒"暖心粮"送 到每一户困难群众和残疾人手中,94岁的崔奶奶 激动地说:"感谢社区对我们的关心和帮助,我们会 把这份关爱化作动力,积极面对生活中的困难"。

此次活动是关爱弱势群体的一项重要举措, 让辖区困难群体感受到党和政府的关怀与温 暖。今后,官塘社区将继续加大对困难群众和 残疾人的帮扶力度,精准将惠民服务送至居民 的心坎上,提升辖区群众的幸福感。

# 炎炎热日送清凉 关爱慰问环卫工人

星报讯(记者 赵汗青 诵讯员 石菅) 8月6 日,肥东县石塘镇塘西社区新文明实践站联合 镇关工委举办了一场夏日慰问环卫工人的活 动,给环卫工人送上了一份夏日礼物。在活动 现场,社区领导们首先向环卫工人表达了最诚 挚的感谢,感谢他们在炎炎热日依旧坚守在自 己的岗位上,维护社区环境,同时希望环卫工人 们要多注意身体,避开炎热时段出门清扫垃

圾。活动快结束时,社区领导们将礼物——分 发给环卫工人们,让他们真切感受到社区对他 们的关怀。

通过开展此次慰问活动,不仅为环卫工人们 送去了实实在在的帮助与关怀,也能激发广大人 民群众对环卫群体的关注与尊重,让越来越多的 群众开始自发地参与到关爱环卫工人的行动中 来,用实际行动表达对"乡村美容师"的敬意。

# 石塘镇持续开展防溺水督查检查

星报讯(记者 赵汗青 诵讯员 吴绿源) 高温 天气是溺水事故的高发、多发期,为进一步压实 防溺水工作责任,肥东县石塘镇纪委深入一线, 强化监督检查,坚决杜绝溺水事故的发生,切实 筑牢生命安全防线。

督查中,重点查看宣传氛围是否浓厚、人户 走访是否到位、警示标牌是否安装到位、救生设备

是否齐全等。督查组要求各社区负责人要坚持 人民至上、生命至上原则,把防溺水工作各项措施 落实落细,要克服麻痹思想和厌战情绪,常态化开 展巡视巡查,及时发现问题,及时整改。下一步, 石塘镇纪委将不定期开展明察暗访,加大督查检 查力度,持续释放高压态势,督促相关部门切实把 防溺水工作抓实抓细,坚决杜绝溺水事故的发生。

#### 一句话新闻

近日,合肥经开区莲花社区清莲居民区党委在名筑花园小区开展 "社区'微服务',便民'零距离'"活动,为居民朋友送去健康义诊、免费 磨刀、政策宣传等暖心服务。 记者 沈娟娟 通讯员 蔡慧玲

### 浪漫七夕 巧手"做"画

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 梁飞) 近日,合肥市包河区淝河镇黄 镇村关工委、妇联、团总支在辖区小区开展了"我们的节日·七夕"儿童 手工 DIY 活动, 一起用手创造浪漫的"七夕"氛围, 共同了解和体验这一

活动开始前,志愿者带领孩子们共同学习和了解了七夕节的由来、 传统习俗、传说等。随后,在志愿者的指导下,孩子们迫不及待地开始 了他们的DIY之旅,他们用超轻黏土、相框底板等材料,根据自己的想象 和理解,开始创作关于"七夕"的立体画。

孩子们通过揉、捏、压、挤、粘贴等一番操作,粘土被塑造成各种形状, 装饰在相框上,一幅幅立体画生动呈现。通过此次活动,孩子们不仅锻炼 了动手能力,更加深了对七夕节传统文化的认识,丰富了暑期生活。



为更好地营造浓厚的节日氛围,深化家庭家风建设,8月6日,合肥市 包河区骆岗街道官塘社区党委、团总支、关工委开展"巧手过七夕情满幸 福家"主题活动,孩子们发挥想象力和创造力,不一会儿,一幅幅精美的画 框呈现在孩子和妈妈手中,现场气氛温馨。 记者 沈娟娟 通讯员 刘欣

#### 悦书房 •

#### 智慧养老 防范诈骗

8月3日,明光市明光书房,银杏书苑联合明光街道吕郢社区开展了 "智慧养老,防范诈骗"宣传活动。工作人员首先为老人们讲解了诈骗 类型、诈骗手段等知识。随后,通过有奖问答的方式让老人们巩固所学 的防诈骗知识。活动提高了老年人的自我保护能力,增强了老年人的 防骗意识。

#### 趣味拼图 欢乐无限

7月31日,明光市明光书房·五七书苑举办了"趣味拼图 欢乐无限"手 工活动。工作人员首先为读者们准备了精美拼图,大家可以自由选择自 己喜欢的图案。随后,活动进入到知识问答环节,读者们一起交流拼图技 巧、分享拼图心得。活动增进了亲子关系,丰富了读者们的文化生活。

#### 剪影诗画 纸韵传承

7月26日,明光市明光书房·媒体书苑联合嘉禾社区开展了"剪影诗 画 纸韵传承"非遗小课堂活动。老师首先向学员们介绍了剪纸的历史 背景、制作技巧等知识。随后,老师带领读者们动手剪纸,创作出生动 立体的剪纸作品。此次活动让读者们学习了剪纸知识,感受到剪纸艺

#### 塑造姿态 健康成长

7月21日,合肥市悦书房·修远小驿联合华博胜讯举办了"关注孩 子身体姿态 助力健康成长"主题活动。矫正专家首先为孩子们讲解了 身体姿态的重要性及常见问题。随后,专家为孩子们进行了身体姿态 评估。活动让读者们了解了身体姿态矫正的正确方法,助力孩子们从 小养成良好的体态习惯。